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FALEŠNÝ DRUHÝ ZÁPOČTOVÝ TEST

Příklad 1. Určete H2(M), kde M = {[x, y, z] ∈ R3 : x2 + y2 = z2, z ∈ (0, 1), x > 0, y > 0}.

Příklad 2. Spočtěte křivkový integrál 2. druhu∫
c

F · dc,

kde F (x, y, z) = [x, y, xz − y] a c(t) = [t2, 2t, 4t3], t ∈ [0, 1].

Příklad 3. Spočtěte tok vektorového pole F plochou M , která je orientovaná jednotkovým
normálovým vektorem ν, kde F (x, y, z) = [x, 0, 0], M = {[x, y, z] ∈ R3 : x2+y2 < 1, x+y+z = 0},
ν(x, y, z) = [ 1√

3
, 1√

3
, 1√

3
], tj. integrál ∫

M

〈F, ν〉 dH2.
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